

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **08.10.2021** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței de îndată de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 12 consilieri din 13 în funcție . Lipsește d-l consilier Badea Vasile Robert . La ședință participă ,d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general delegat Leca Andra.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.5172/07.10.2021.

Președintele de ședință este d-l. consilier Pîslaru Dragoș Nicolae care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general delegat Leca Andra.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului actualizat inclusiv lucrări necesare conform Aviz Transgaz aferent investiției Infiintarea retea de canalizare si statie de epurare, comuna Berevoești, judetul Argeș.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general delegat prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 23.09.2021.

D-l Busuioc:Eu nu am fost anuntat în timp util pentru a ajunge la această sedinta și nu sunt trecuti în procesul verbal d nii consilieri care au lipsit.

Nemaifiind discuții este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 9 voturi pentru și 3 abțineri (d-l consilier Busuioc Gheorghe, d-l consilier Pană Iancu și d-l consilier Scchioapa Daniel)

2. .Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului actualizat inclusiv lucrări necesare conform Aviz Transgaz aferent investiției Infiintarea retea de canalizare si statie de epurare, comuna Berevoești, judetul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexa proiectului .Prezintă d-na secretar general delegat Leca Andra.

D-l Viceprimar:Este vorba despre actul adițional nr.4 ,avizele de la Transgaz cele 2 statii de pompare suplimentare plus indexarea OUG 114.

D-l Primar:Este urgent, trebuie trimise luni aceste documente.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.42 din 08.10.2021.**

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 14³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Pîslaru Dragoș Nicolae**



**Secretar general delegat,
Leca Andra**